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:إذا �انت لد�ك المعط�ات التال�ة عن اقتصاد ما: الاولالتمر�ن   

 
  Yd = y-T+R حیث یكن لدینا المعلومات التالیة عن اقتصاد ما ل

 
 : � = �� + �. ���� , � = �� = �� , � = �� + �. ���, � = �� + �. �� , � = �� = ��, � = �, �� = ��. 

 .أحسب كل من مستوى الدخل الاستھلاك والادخار والواردات في التوازن: المطلوب 

 
:إذا �انت لد�ك المعط�ات التال�ة عن اقتصاد ما: التمر�ن الثاني  

 

C=100+0.8yd                       Tx=100                     I=50+0.1y                      G=100 

  أحسب الدخل التوازني؟ .1

  أحسب مختلف المضاعفات؟ .2

  ، ما أثر ذلك على الدخل، وما هو رصید المیزان�ة في هذه الحالة؟10إذا زادت التحو�لات �مقدار  .3

، أوجد ق�مة الدخل التوازني الجدید، ثم أحسب ق�مة الضرائب ورصید المیزان�ة  Tx=70+0.05yاذا أص�حت الضرائب  .4

  في هذه الحالة؟

ون، ما هو نوع الفجوة، وما هو التغیر اللازم في الانفاق الح�ومي 650إذا �ان دخل التشغیل التام لهذا الاقتصاد هو   .5

 لإعادة الاقتصاد الى حالة التوازن؟

 

  :لتكن لد�ك المعلومات التال�ة عن اقتصاد ما :الثالثالتمر�ن 

C=300+0.8yd             G=75                  Tx=26                      I=95                   Tr=21 

 أوجد الدخل التوازني؟ .1

 ؟G=20أوجد مضاعف المیزان�ة المتوازنة، ثم أحسب الدخل التوازني الجدید إذا �ان  .2

ون، بین الحالة التي ��ون علیها هذا الاقتصاد؟ ثم أحسب مقدار التغیر في  1000التشغیل التام هو إذا �ان دخل  .3

 الاستثمار حتى ��ون الاقتصاد في حالة توازن؟

، وتخف�ض التحو�لات الى النصف، ما أثر 3/4Tx،إذا تمت ز�ادة مستو�ات الضرائب �مقدار 3و 2بدلا مما ورد في  .4

 هلاك في التوازن؟ذلك على الادخار والاست

 %5من الدخل واضافة تحو�لات جدیدة �مقدار  %15، تم فرض ضر��ة إضاف�ة تمثل 4و 3و  2بدلا مما ورد في  .5

 ، ما أثر ذلك على الدخل وأحسب المتغیرات التوازن�ة الجدیدة؟14من الدخل، وتغیر الانفاق الح�ومي بـ 

، أوجد الدخل التوازني الجدید، 10رائب والتحو�لات �مقدار قررت الح�ومة ز�ادة الض 5و 4، 3، 2بدلا مما ورد في  .6

 ماذا تلاح� ولماذا؟

  

  



  عن اقتصاد ما  ل��ن لدینا المعلومات التال�ة:  الرا�ع التمر�ن 

� = ��� + �. ���� , � = �� = ��� , � = �� + �. ��, � = �� + �. �� , 

 � = �� = ���, � = �� = ��� , � = ���  

  أحسب الدخل في التوازن؛. 1 : مطلوبال

  للدخل التوازني؛أحسب مستو� الاستهلاك والادخار المواف� .. 2 

   عل� على رصید المیزان التجار�؛. 3 

 وما هو التغییر المناسب في الصادرات ، =2800YFما هي حالة الاقتصاد إذا �ان مستو� التشغیل التام . 4

X   التشغیل الكامل، وما أثر ذلك على رصید المیزان التجار�  للوصول إلى مستو� (SBC .  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


